
Champagne

Moët & Chandon Brut Impérial MATHUSALEM 6 l 1805
Moët & Chandon BrIGHT NIGHT Impérial MATHUSALEM 6 l 1905
Moët & Chandon NIR Impérial MATHUSALEM 6 l 2049

Moët & Chandon Brut Impérial JÉROBOAM 3 l 885

Moët & Chandon ROSÉ Impérial JÉROBOAM 3 l 945
Moët & Chandon ICE Impérial JÉROBOAM 3 l 945

Moët & Chandon NIR Impérial JÉROBOAM 3 l 1045

Moët & Chandon BrIGHT NIGHT JÉROBOAM 3 l 915

Moët & Chandon GOLDEN THE NIGHT JÉROBOAM 3 l 945

Moët & Chandon Brut Impérial 0,75 l 160
Moët & Chandon Rosé Impérial 0,75 l 175

Moët & Chandon NIR Impérial 0,75 l 185
Moët & Chandon Ice Impérial 0,75 l 179

Moët & Chandon Ice Rosé Impérial 0,75 l 189

Moët & Chandon Brut Impérial MAGNUM 1,50 l 305

Moët & Chandon Rosé Impérial MAGNUM 1,50 l 349

Moët & Chandon NIR Impérial MAGNUM 1,50 l 419

Moët & Chandon Ice Impérial MAGNUM 1,50 l 379
Moët & Chandon Ice Rosé Impérial MAGNUM 1,50 l 389

Moët & Chandon Bright The Night Impérial MAGNUM 1,50 l 349

Moët & Chandon Golden Light Up MAGNUM 1,50 l 349

Dom Pérignon Rosé Luminous 0,75 l

Dom Pérignon Brut Luminous 0,75 l

Dom Pérignon ROSÉ 0,75 l

Dom Pérignon BRUT 0,75 l

469
669
399

739

Dom Pérignon Rosé Luminous 0,75 l MAGNUM 1,50 l

Dom Pérignon ROSÉ 0,75 l MAGNUM 1,50 l

Dom Pérignon Brut Luminous 0,75 l MAGNUM 1,50 l

Dom Pérignon BRUT 0,75 l MAGNUM 1,50 l

1989
1169
1129

1989

Ruinart R 0,75 l

Ruinart Rosé 0,75 l 

Ruinart Blanc de Blancs 0,75 l

195
205
205

Veuve Clicquot Rosé 0,75 l

Veuve Clicquot 0,75 l 

Veuve Clicquot Rich 0,75 l

Veuve Clicquot Rich Rosé 0,75 l

199
179

199
219

TAITTINGER NOCTURNE BRUT 0,75 l

TAITTINGER BRUT RÉSERVE 0,75 l 

TAITTINGER PRESTIGE ROSÉ 0,75 l

TAITTINGER NOCTURNE Rosé 0,75 l

TAITTINGER PRELUDE GRANDS CRUS 0,75 l

159
130

159
169
189

Cristal Louis Roederer 0,75 l

Krug 0,75 l

Armand de Brignac 0,75 l

449
449
619

Agua, refrescos, zumos
agua
agua con gas 
refrescos
bitter sin alcohol

5
5
5
5

RED BULL 

ZUMOS 

CHOLECK 

5

5

5

ORIGINAL 		  SUGAR FREE

MELOCOTÓN 	 PIÑA	
NARANJA		  TOMATE

CHOCOLATE 		 VAINILLA 

Cervezas

CRUZCAMPO SIN GLUTEN ⅓

DESPERADOS ⅓

AMSTEL ORO ⅓
AMSTEL ORO 0,0 ⅓

ALCÁZAR ⅓

SOL ⅓

HEINEKEN 0,0 ⅓

CRUZCAMPO GRAN RESERVA ⅓

AMSTEL RADLER ⅓

18/70 LA RUBIA ⅓

GUINNESS ⅓

CRUZCAMPO ESPECIAL ⅓

ÁGUILA SIN FILTRAR ⅓

ÁGUILA FILTRADA ⅓

BIRRA MORETTI ⅓

PAULANER HEFE-WEIẞBIER ⅓
GUINNESS HOP HOUSE 13 LAGER ⅓

5

5

HEINEKEN ⅓ 5

5
5

5

5

5

5

5

5

7

5

5

5

5

7
7

at night

tintos
viña salceda	 	 D.O. Rioja / Tempranillo 5,5 70

rosados
chivite las fincas	 V.T. de las 3 riberas / Garnacha

chivite las fincas MAGNUM 1,50 l 

chivite las fincas JÉROBOAM 3,00 l 

5,5 70
120
190

cava
NODUS			   D.O. Cava / Macabeo, chardonnay

TANTUM ERGO		  D.O. Cava / Chardonnay, pinot noir

TANTUM ERGO ROSé	 D.O. Cava / Pinot noir

70
80
90

vermut
YZAGUIRRE		  Rojo / Blanco / Rosado 7,5
martini	 		  Rosso / Bianco 8,5

VINOS
blancos
buenos días by cune	 D.O. Rioja / Verdejo

NODUS		  	 D.O. Utiel-Requena / Chardonnay

Chivite LAS FINCAS	 V.T. de las 3 RIiberas / Chardonnay

5,5
5,5
5,5

70
70
70

COPA     BOTELLA



+ 1€ HIBISCUS
NARANJA
LIMÓN	
PIMIENTA ROSA

Precios en euros. IVA incluido.

Los precios de los combinados llevan la cantidad 
de alcohol recomendada por el fabricante. Dicha 
cantidad será medida en un jigger. Si se solicita más 
cantidad de alcohol, se cobrará un suplemento.

Los combinados con Red Bull tienen un suplemento 
de +1,00€.. 

Los refrescos premium tienen 			 
un suplemento de +1,00€.

Precios en euros.  IVA incluido.

Gin
puerto de indias classic ES
GORDON´S UK
GORDON´S PINK UK
LARIOS 12 ES
LARIOS ROSÉ ES

P. DE INDIAS STRAWBERRY ES
P. DE INDIAS LEMONBERRY ES
P. DE INDIAS SWEET MELON ES
TANQUERAY UK
TANQUERAY 0.0 UK
BEEFEATER UK
BEEFEATER PINK UK
BEEFEATER LIGHT UK
bulldog UK

9,5
9,5
9,5
9,9
9,9

10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5
10,5

120
150
150
150
150

165
165
165

MASTER´S ES

MASTER´S PINK ES

10,5

10,5

150
BOMBAY SAPPHIRE UK 11 150

160

165
165
165
165
165
165

COPA    BOTELLA

SEAGRAM´S UK
SEAGRAM´S 0.0 UK

11
11,5

170
175

Premium gin

MOM UK

TANQUERAY FLOR DE SEVILLA UK

ROKU GIN JP

BEEFEATER BLACK UK

NORDÉS ES

THE LONDON Nº1 UK

MARTIN MILLER´S UK

BEEFEATER 24 UK

BULLDOG 24 UK

BROCKMANS UK

HENDRICK´S UK

SIPSMITH UK

TANQUERAY TEN UK

G´VINE FLORAISON FR

BOMBAY SAPPHIRE PREMIER CRU UK

G´VINE NOUAISON FR

GIN VLC ES

11,5

11,5

11,5

11,5

11,5

11,5

11,5

11,5

12

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

14

12,5

12,5

175

175

175

175

175

175

175

JUNE PEACH FR

JUNE PEAR FR

12,5

12,5

175

175

185

185

185

GIN MARE ES 11 170

185

185

185

185

PLYMOUTH UK 12,5 195

MONKEY 47 UK 13,5 195

185

185

185

COPA    BOTELLA

Vodka
smirnoff RS · MISIL 1,00 l

MOSKOVSKAYA RS

VOX NL

KETEL ONE NL

SKYY US

CÎROC FR

CÎROC COCONUT-APPLE-RED BERRY-PEACH-PINEAPPLE

BELVEDERE POL

GREY GOOSE ORIGINAL FR

ABSOLUT ELYX SE · MISIL 1,00 l

9,5

10

10

11,5

11

11,5

11,5

12,5

13

13,5

120

150

150

LOBO ES - ABSOLUT SE 10 160

170

150

eristoff GE · MISIL 1,00 l 10,5 150

170

175

179

170

199

COPA    BOTELLA

Cognac
hennessy FR

COURVOISIER FR

19513,5

19513,5

COPA    BOTELLA

COPA    BOTELLARon
CACIQUE VE

CAPTAIN MORGAN JAM

BRUGAL AÑEJO DO

BRUGAL EXTRA VIEJO DO

BARCELÓ DO

HAVANA CLUB 5 AÑOS CU

SANTA TERESA GRAN RESERVA VE

BACARDI SUPERIOR CU

HAVANA CLUB 7 AÑOS CU

BRUGAL 1988 DO

CACIQUE 500 VE

ZACAPA 23 AÑOS GT

9,5

9,5

9,5

10,5

10,5

10,5

10,5

11

11

13,5

11

14,5

120

150

150

MATUSALEM 7 años DO 11 170

170

160

170

150

MATUSALEM 15 AÑOS DO 12 190

BARCELÓ IMPERIAL DO 11 190

BARCELÓ IMPERIAL DO · MAGNUM 1,75 l 320

150

180

190

170

210

DON PAPA PH 15 190

Whisky . Bourbon
j&b UK

BALLANTINE´S UK

JACK DANIEL´S apple US

BALLANTINE´S 10 UK

CUTTY SARK UK

BALLANTINE´S LIGHT UK

JACK DANIEL´S US

JOHNNIE WALKER RED LABEL UK 

FOUR ROSES US

JIM BEAM US 

dewar´S WHITE LABEL SC 

DYC 8 AÑOS ES

JAMESON IRL

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL UK

CHIVAS REGAL 12 Y.O. UK

CARDHU 12 Y.O. UK

THE GLENROTHES 10 MAKER´S CUT UK

GLENMORANGIE 10 Y.O. UK

GLENFIDDICH UK

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL UK

THE MACALLAN DOUBLE CASK 12 UK

HIBIKI JAPANESE HARMONY JP

9,5 120

10 150

11

11,5

155

165

9,5 150

10 150

11,5 165

10 150

10,5 155

10

11

150

150

10 150

10,5 155

12,5 175

12,5

12,5

13,5

14

13,5

14

14,5

18,5

175

175

185

195

185

195

199

229

DEWAR'S 12 Y.O. SC 14 175

COPA    BOTELLA

Shots
licor de hierbas
thunder bitch - PECHÉ

jägermeister

FIREBALL - limoncello

cutty sark - jim beam

140

140

175

140

4,5

4,5

4,5

4,5

4,5

TÍA MARÍA

patxarán
vodka azul - VODKA ROJO

150

150

150

4,5

4,5

4,5

cacique
smirnoff
puerto de indias classic

4,5

4,5

4,5

SHOT  BOTELLA

hierbas ibicencas 1404,5

JÄGERMEISTER
cachaça 51 

hierbas ibicencas
BAILEYS

st. germain

175

185

140

160

185

COPA  BOTELLALicores

licor 43 - malibú
amaretto malavita - cointreau
ponche caballero
PATXARÁN - TÍA MARÍA - KAHLÚA

150

150

150

150

9,5

9,5

9,5

peché
FIREBALL - LIMONCELLO

120

120

9,5

9,5

9,5

11

11

10,5

10,5

14

1800 silver

JOSÉ CUERVO SILVER

1800 añejo

1800 reposado

1800 guachimonton

patrón reposado

patrón el cielo

clase azul plata

patrón el alto

JOSÉ CUERVO DORADO

don julio blanco

don julio 1942 ED. ESPECIAL

don julio reposado

1800 milenio extra añejo

CLASE AZUL REPOSADO

185

165

205

205

350

código 1530 blanco

código 1530 rosa

código 1530 reposado

185

185

185

patrón silver 185

225

290

290

350

165

225

439

225

300

dobel 50 CRISTALINO 400

440

Tequila
tequila LOBO PINK - GREEN - VELVET 1204,5

río grande tequila 1204,5

4,5

4,5

casamigos reposado 225

dobel diamante REPOSADO CRISTALINO 2259,5

SHOT  BOTELLA

Gin gran formato

puerto indias classic ES · MAGNUM 1,75 l
p. indias strawberry ES · MAGNUM 1,75 l

319
319

GIN MARE ES · MAGNUM 1,75 l 300

HENDRICK´S UK · MAGNUM 1,75 l 369

G´VINE FLORAISON FR · MAGNUM 1,75 l 409

Vodka gran formato

ABSOLUT SE · MAGNUM 1,75 l

ABSOLUT SE · REHOBORAM 4,50 l

CÎROC FR · MAGNUM 1,75 l

GREY GOOSE ORIGINAL FR · MAGNUM 1,75 l

CÎROC FR · JÉROBOAM 3 l

GREY GOOSE ORIGINAL FR · JÉROBOAM 3 l

BELVEDERE luminous POL · MAGNUM 1,75 l

BELVEDERE pure bespoke lum MGM 1,75 l

BELVEDERE luminous POL · JÉROBOAM 3 l

BELVEDERE luminous MATHUSALEM 6 l

GREY GOOSE ORIGINAL FR · MATHUSALEM 6 l

250

440

310

295

450

560

340

319

560

990

1200

LOBO ES · MAGNUM 1,75 l

LOBO ES · REHOBORAM 4,50 l

250

440


